

## 辽宁什么地方有地下宝藏

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



## 辽宁什么地方有地下宝藏

天上落下来的石头可以称为“天子”，可玩太子河石的太子却没有成为后来的天子！阳台山顶着的那块石头，就是声誉海内外的沈阳古陨石。上个世纪我国地质学家辽宁地矿局高级工程师张海亭先生，用了近二十年的时间，证明了辽宁什么地方有地下宝藏是来自天外的“奇”石。

业外人士可能不知道，这块古陨石不仅在地下宝藏大餐里无法归类，而且在地学界产生了八级地震，引起了一场轩然大波。中科院海洋所张兆瑾先生说得好：“日心说”取代“地心说”，引起天文学一场革命，“陨落成因说”取代“地下成因说”，一定给地学革命带来生机。在此，向大家透露一个好消息，在辽阳境内又发现了一种黑绿色的玉石宝藏，民营企业温荣元先生已投入大量资金进行开发，不久辽宁什么地方有地下宝藏将以暂新的面容展献于世人面前。新编寓言故事-乌龟与兔子的奥运博客赛辽西的北部便是辽河之畔的辽西北，这里有一个矿产资源重镇--阜新市。

但是，需要提醒大家的是：阜新产的玛瑙王并不在阜新，在沈阳的世博园；中国玛瑙收藏的大王也不在阜新，而在辽宁的营口。得人心者得天下吗！都得天下了，辽宁什么地方有地下宝藏还不是天下最好的玉，最美的餐吗！锦州北镇市老爷庙北的老城区拆迁工地上，部分人在搜寻古董。现场：市民拿着锹到处挖坑“在老爷庙北

，停车场道北的拆迁工地上出现了几十个人，他们三两成群，各自为阵，手拿锹镐之类，已经挖了上百个大坑。现场，大片的旧房废墟中，地面被挖得坑坑洼洼的，到处是直径两米左右，深达四五米的深坑，深坑附近的地面零星散落着一些碎瓷片，上面没有任何文字，只有些许图案。

”一位从阜新开车过来的挖宝人介绍，“听说一个人挖到块唐代铜镜，两万块钱出的手，据说这辽宁什么地方有地下宝藏还卖亏了，那块铜镜最低也在万元以上。专家：地下没啥有价值文物北镇地区确有深达四至五米的宋辽金元明清六个朝代的生活文化层，也曾发现过金代的地下钱窖，辽代的墓葬群，甚至辽宁什么地方有地下宝藏还有民间传说称此地有辽国耶律氏的宝藏。贾辉表示，从年起，每次老城区的动迁都会引来想在此寻宝的人，但他们都无功而返，原因是当地历经战乱，所剩文物大多价值不高，只有一些“大钱”和碎瓷片。”昨日，辽宁宏展律师事务所律师刘万昕提醒市民，我国的《文物保护法》有明文规定，在境内出土的文物是归国家所有的，任何单位或者个人都不得私自发掘地下埋藏的文物。月日，国家文物局发布本年度工作安排，“开展辽宁等重点海域水下文物专项考察”被列入规划，而这其中，旅顺口区附近海域历史沉船的打捞工作被列为重中之重，将于今年夏天全面展开。

那么，旅顺海域究竟有多少沉船？这些沉船上有什么样的宝贝？辽宁什么地方有地下宝藏们在传达着什么样的历史文化信息？带着这些疑问，记者采访了多位考古界人士。

渔民赵坚回忆，年，他随拖网船出海作业，结果捞出一网庞大的动物骨骼化石，后经考古部门鉴定，这是一具早已灭绝的披毛犀化石。猛犸象剑齿虎披毛犀这些生活在远古时期的陆地动物化石，时常被董坨子渔民捞起，旅顺口区文物办主任王琳告诉记者，这些发现说明，在远古时期，旅顺附近的海域应该是一片物种十分丰富的陆地。

年，渔民陈书贵从海底捞出了一个青花瓷罐，陈书贵回忆：“除了罐子口的部位有一道细细的裂缝外，其辽宁什么地方有地下宝藏部位都很完整。陈书贵告诉记者，这些年来，受当地文保宣传影响，渔民们打捞出海底文物后，大多都会选择上交，但也有一批专门盗捞海底文物的人，常年盯着这片海域，大发不义之财。网友“旅顺口”是一位知名民间文保人士，据他了解，在年至年间，至少有多艘历史沉船遭到这伙福建人的破坏性盗捞。”在这些民间文保志愿者掌握的线索里，至少有多件沉船文物被这伙福建人盗捞后流入市场，这些文物多数来自甲午海战和日俄战争时期沉没的军舰。其中，目前市场上最畅销的，是来自“济远舰”上的水手牌，“这种牌子只有火柴盒大小，市场售价约为每块元左右。这种疯狂盗捞海底沉船的现象一直持续到年才有所收敛，这一年，一位福建来的盗捞船船主被捕，其余盗捞船受到震慑，悄然离开了这片海域。

## 辽宁什么地方有地下宝藏

旅顺沉船可追溯到元代旅顺地区的历史沉船可划分成两大类型，一种类型是元明清时代的商船，另一种类型是近代的海战沉船。当年，来自辽宁山东浙江，甚至是福建等地的商船，满载货物经这条水路运往日本朝鲜俄罗斯等国，是东北亚地区最重要的航运枢纽之一。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/xkj/gD1SLiaoNingHA5ZX.html>